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1. ¿Crees que este seminario es útil para la formación de un doctorando? |
Do you think this seminar is useful for a Ph.D. student?

19 respuestas

2. Opinión sobre las sesiones | Your opinion about the sessions:

19 respuestas

Seminario Junior 2020-2021 | Encuesta
de valoración | Assessment Survey
19 respuestas

Publicar datos de análisis

Sí, y lo recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado. | Yes, and I would
recommend it to other student…
Sí, aunque no lo recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado. | Yes,
but I would not recommend it…
No, y no lo recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado. | No,…
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3. ¿Qué ponencias o temáticas has considerado más interesantes? | Which
presentations or topics did you consider the most interesting?

15 respuestas

Todas aquellas temáticas más cercanas a las físicas y las matemáticas.

tecnologías cuánticas

Cuántica

Las más relacionadas con el contenido de mi tesis: machine learning, etc. aunque el
resto eran bastante divulgativas

Todas.

La primera del año y la de materiales para energía

Muchos pocos hacen mucho

Las relacionadas con inteligencia artificial

Las relacionadas con química y temas biomédicos.
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4. ¿Hay puntos a mejorar? | Are there any areas for improvement?

12 respuestas

Creo que los seminarios online son todo lo bueno que las circunstancias permiten.

dinámica de las presentaciones

la presencialidad

En algunas sesiones on línea,aunque este formato me ha permitido hacer un
seguimiento 100%, la calidad del sonido era mala.

No es necesario, pero estaría bien si hubiese algo más de interacción con la
audiencia en las presentaciones

La calidad del audio e imagen del formato online.

Estaría bien que hubiese mayor cantidad de ponencias

Variar y presentar más temáticas, ya q son muy enriquecedores.
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5. ¿Qué te ha parecido el formato online de las sesiones de este curso? (opcional)
| What do you think about the online format of the sessions this year? (optional)

15 respuestas

6. ¿Estarías dispuesto a participar en futuras ediciones? | Would you be
willing to participate in further editions?

18 respuestas

Correcto

muy oportuno debido ala crisi sanitaria actual, lo prefiero al formato presencial,
además posibilita la participación de doctorandos de otra suniversidades o centros
de investigación.

Prefiero la presencialidad, aunque puede haber un sistema híbrido, con algunas
sesiones presenciales, y otras online

Creo que se debería mantener el año que viene, posibilitar la asistencia presencial y
online

Una opción a considerar para los doctorandos que tenemos cargas de conciliación
familiar. Muy buena idea.

Cómodo, aunque a veces me he liado con cuando había sesiones y cuando no

Bien, diversidad de temáticas.

Sí | Yes
No estoy seguro/a | Not sure
No22,2%

77,8%
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7. Valoración global del seminario | Overall seminar assessment:

19 respuestas

8. Comentarios (opcional) | Comments (optional)

3 respuestas

Útil.

Este tipo de iniciativas tienen mucho valor para los doctorandos, para conocer diferentes
temáticas en las que diversos jóvenes investigadores están contribuyendo. Y sirve para
coger mucha cultura actual del estado de diferentes campos. Los ponentes y las charlas
en general están muy bien preparadas y saben llegar a la audiencia.

Facilitar una herramienta, hoja de cálculo de Google Drive o similar... para llevar el
recuento de la asistencia.

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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